Самостоятельная работа по алгебре и началам анализа (в форме ЕГЭ)

Тема: Показательные уравнения

Вариант 1
Часть А (задания с выбором ответа)
К каждому заданию 1 – 3 приведены 4 варианта ответа, из которых только один верный. При выполнении этих заданий в бланке ответов под номером выполняемого задания надо указать число выбранного вами ответа.  

1. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
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2. Найдите произведение корней уравнения  
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3. Решите уравнение  
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Часть В (задания с кратким ответом)
При выполнении заданий части В надо в бланке ответов под номером выполняемого задания указать некоторое целое число или  число, записанное в виде десятичной дроби.  
4. Решите уравнение 
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27

1

2

=

-

х


5. Решите уравнение 
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6. Решите уравнение  
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7. Решите уравнение 
[image: image11.wmf]х
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. В ответе укажите корень уравнения или сумму корней, если их несколько.
8. Решите уравнение:    
[image: image12.wmf]0
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. В ответе укажите корень уравнения или сумму корней, если их несколько.

Самостоятельная работа по алгебре и началам анализа (в форме ЕГЭ)

Тема: Показательные уравнения

Вариант 2
Часть А (задания с выбором ответа)

К каждому заданию 1 – 3 приведены 4 варианта ответа, из которых только один верный. При выполнении этих заданий в бланке ответов под номером выполняемого задания надо указать число выбранного вами ответа.  

1. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image13.wmf]64
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2. Найдите произведение корней уравнения  
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3. Решите уравнение  
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Часть В (задания с кратким ответом)

При выполнении заданий части В надо в бланке ответов под номером выполняемого задания указать некоторое целое число или  число, записанное в виде десятичной дроби.  

4. Решите уравнение 
[image: image20.wmf]64
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5. Решите уравнение 
[image: image21.wmf](
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6. Решите уравнение  
[image: image22.wmf]324
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7. Решите уравнение 
[image: image23.wmf]х
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. В ответе укажите корень уравнения или сумму корней, если их несколько.

8. Решите уравнение:    
[image: image24.wmf]0
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. В ответе укажите корень уравнения или сумму корней, если их несколько.

Самостоятельная работа по алгебре и началам анализа (в форме ЕГЭ)

Тема: Показательные уравнения

Вариант 3
Часть А (задания с выбором ответа)

К каждому заданию 1 – 3 приведены 4 варианта ответа, из которых только один верный. При выполнении этих заданий в бланке ответов под номером выполняемого задания надо указать число выбранного вами ответа.  

1. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image25.wmf]0
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2. Найдите произведение корней уравнения  
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3. Решите уравнение  
[image: image31.wmf]64
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Часть В (задания с кратким ответом)

При выполнении заданий части В надо в бланке ответов под номером выполняемого задания указать некоторое целое число или  число, записанное в виде десятичной дроби.  

4. Решите уравнение 
[image: image32.wmf]216
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5. Решите уравнение 
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6. Решите уравнение  
[image: image34.wmf]22
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7. Решите уравнение 
[image: image35.wmf]х
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. В ответе укажите корень уравнения или сумму корней, если их несколько.

8. Решите уравнение:    
[image: image36.wmf]0
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. В ответе укажите корень уравнения или сумму корней, если их несколько.

Самостоятельная работа по алгебре и началам анализа (в форме ЕГЭ)

Тема: Показательные уравнения

Вариант 4
Часть А (задания с выбором ответа)

К каждому заданию 1 – 3 приведены 4 варианта ответа, из которых только один верный. При выполнении этих заданий в бланке ответов под номером выполняемого задания надо указать число выбранного вами ответа.  

1. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image37.wmf]0

8

4

1

2

,

0

=

-

+

x


	1)
	
[image: image38.wmf](

)

1

  

;

1

-

  
	2)
	
[image: image39.wmf](

)

2

  

;

0


	3)
	
[image: image40.wmf](

)

3

  

;

1


	4)
	
[image: image41.wmf](

)

6

  

;

4




2. Найдите произведение корней уравнения  
[image: image42.wmf]81
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3. Решите уравнение  
[image: image43.wmf]1
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Часть В (задания с кратким ответом)

При выполнении заданий части В надо в бланке ответов под номером выполняемого задания указать некоторое целое число или  число, записанное в виде десятичной дроби.  

4. Решите уравнение 
[image: image44.wmf]343
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5. Решите уравнение 
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6. Решите уравнение  
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7. Решите уравнение 
[image: image47.wmf]150
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. В ответе укажите корень уравнения или сумму корней, если их несколько.

8. Решите уравнение:    
[image: image48.wmf]0
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. В ответе укажите корень уравнения или сумму корней, если их несколько.
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Система оценивания контрольной работы по алгебре в 9 классе  

(в новой форме)

Для оценивания результатов выполнения работ применяются традиционные отметки «2», «3», «4», «5» и рейтинг от 0 до 13 баллов.

Задания первой части оцениваются в 1 балл каждое. Задание первой части считается выполненным, если в бланке ответов указана буква соответствующая правильному ответу, и на отдельном тетрадном листе выполнены необходимые вычисления.

Каждое задание второй части оценивается в два балла. Задание второй части считается выполненным верно, если учащийся выбрал правильный путь решения и получил верный ответ. Если в решении допущена ошибка, не влияющая на ответ, то снимается 0,5 балла. 

Задания второй части выполняются на отдельных тетрадных листах к которым прикрепляются бланки ответов первой части.

Схема перевода рейтинга в школьную оценку:
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